



Český Krumlov – historické jádro města

Původní středověký hrad byl později přestavěn na zámek a vznikl tak největší zámecký areál po Pražském hradu. Město se za sedm století vyvinulo v jedinečný architektonický komplex a je dokladem vysoké úrovně stavební a umělecké činnosti 15. a 16. století.



Holašovice – vesnická památková rezervace

V Holašovicích se zachovalo ucelené jádro vsi, s velkým počtem zděných staveb. Jedná se o jedinečný styl jihočeského „lidového baroka“, který je zlidovělou formou baroka, rokoka a klasicismu, jež u nás přežíval do 19. století.

Kutná Hora – historické jádro města s kostelem sv. Barbory a kostelem Nanebevzetí Panny Marie v Sedlci

Z mnohaleté historie se nám dochovala řada vynikajících architektonických památek. Vedle dómu sv. Barbory a katedrály Panny Marie v Sedlci sem patří pozdně gotický Kamenný dům, který je jednou z nejkrásnějších staveb měšťanských paláců u nás.



Litomyšl – zámek a areál

Zámek je znamenitou ukázkou reprezentativní renesanční rezidence, která se zachovala ve své slohové celistvosti bez pozdějších přestaveb.

Telč – historické jádro města s náměstím a zámek

Nejznámější částí města je náměstí, obklopené původně pozdně gotickými domy přestavěnými renesančně a vyzdobenými bohatými štíty, sgrafity a malbami na fasádách, které jsou dokladem tvůrčí invence italských i domácích mistrů.



Praha – historické jádro v rozsahu Pražské památkové rezervace

Jedinečný komplex památek zahrnuje historické Staré Město, Josefov, Nové Město, Vyšehrad, Malou Stranu a Hradčany, včetně Karlova mostu, paláců a kostelů. Praha představuje učebnici všech uměleckých slohů i směrů vývoje architektury.



ČESKÉ DĚDICTVÍ UNESCO



„SUB SPECIE AETERNITATIS“
Z POHLEDU VĚČNOSTI

Objednávky a informace – bezplatná infolinka: 800 101 037
www.pametnimediale.cz, e-mail: info@pametnimediale.cz

IMS, s.r.o., pamětní medaile, Senovážné náměstí 23, Praha 1
IČ: 25841807, ved. MěS v Praze, odd. C vl. 83994



ČESKÁ REPUBLIKA – KLENOTNICE POKLADŮ UNESCO

ČECHY



Naše země je se svými 12 památkami zapsanými na Seznam světového kulturního dědictví (UNESCO) vzhledem ke své rozloze relativně nejbohatší klenotnicí architektonických skvostů v rámci celé planety.



Bohatství a krása ukrytá ve Vaší kolekci pamětních medailí

Připravili jsme pro Vás dvě výjimečné kolekce všech našich památek zapsaných na Seznam světového kulturního dědictví UNESCO. Kolekce „Čechy“ i kolekce „Morava“ obsahují každá šest medailí ze zlata nebo stříbra. S kolekcí získáte také soubor grafických listů s podpisem autora a Certifikát pravosti. Pamětní medaile jsou uloženy v luxusní kazetě ruční výroby. V čele každé kazety je zapuštěn štítek se jménem majitele, číslem kolekce a druhem drahého kovu.

Kolekce jsou vyraženy ve spolupráci s mincovnou Kremnica v nejvyšší kvalitě „Proof“ za použití nejmodernějších poznatků a technologií ražby. Ražené motivy zde sametově vystupují na lesklém zrcadlovém pozadí.

Zlato a stříbro v ruce umělce

Díky tvůrčí citlivosti a jemnosti práce umělce získává medaile vysokou uměleckou hodnotu a nepopsatelnou krásu. Sbírká se tak stává chloubou svých majitelů stejně jako ztvárněné památky jsou chloubou svých regionů.

„Bylo mi ctí ztvárnit světově chráněnou architekturu českých zemí do podoby dvou unikátních kolekcí pamětních medailí.“

Jaroslav Hut'a, M.F.A., autor kolekce

